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                RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 13 / 1 

Hari, tanggal : Senin , 5 Desember 2021 

Kelompok usia : A (4-5 Tahun) 

Tema / subtema / sub subtema : Binatang /Binatang peliharaan 

                                                                     /Ikan 

Topik : Mengenal keaksaran awal   

                                                                     melalui  bermain 

 Alokasi Waktu : 10 Menit 
Alat dan Bahan : 

-  Ikan                    - crayon 

- Toples                 - lem 

- lembar  kerja      

- Pensil                  - kartu angka 

- Gambar ikan  

Model Pembelajaran : Model Kelompok dengan kegiatan Pengaman  
 

I. Muatan Materi 

1. NAM (1.1) (1.2) : berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan dan mengenal dan mensyukuri 

                                     Binatang ikan ciptaan Tuhan.                                    

2. SE (2.8) : Memiliki  perilaku yang mencerminkan kemandirian 

3. FM (3.3) (4.3) :  Mengenal anggota tubuh , fungsi dan gerakannya (Mewarnai gambar 
ikan) dan menggunakan anggota tubuh 

                                      Untuk pengembangan motorik kasar dan halus ( menirukan gerakan ikan) 

4. KOG (3.5)(4.5) : Menangkap dan membilang ikan 

5. BHS (3.12)(4.12) : Menulis kata IKAN dan menggambar ikan 

 
 
 

II. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu membiasakan diri berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan. 

2. Anak mengenal dan mensyukuri binatang ikan ciptaan Tuhan. 

3. Anak Mampu Menangkap atau memegang ikan di toples  menggunakan tangan dengan 
cepat. 

4. Anak mampu Menghitung ikan yang di dapat secara individu dengan benar. 
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5. Anak Mampu mengenal huruf menjadi sebuah kata (ikan) pada gambar dengan benar 

6. Anak mampu mewarnai gambar ikan menggunakan krayon di media dengan senang  
III. Kegiatan Pembelajaran 

A. PENDAHULUAN (3 Menit) 

*      Salam 

                   *      Menanyakan Kabar dan Kesiapan Anak(absensi) 

                   *     Berdo’a 

       *     Apersepsi : mengenal dan mensyukuri binatang- binatang  ciptaan Tuhan.   

                   *     Membahas Tema :  bercakap- cakap tentang ikan, cara merawat ikan   
 

B. KEGIATAN INTI (5 Menit) 

*       Kegiatan   1 : Menangkap ikan dan memegang ikan ditoples menggunakan    

                                             tangan.  

*       Kegiatan   2 : Menghitung ikan secara individu   
*       Kegiatan   3 : Mewarnai gambar ikan   di media  lalu memberikan nama di 

bawah gambar 
 

C. PENUTUP (2 Menit) 

*       Recalling Kegiatan yang sudah dilakukan hari ini      

                   *      Pendidik memberikan reward pada peserta didik 
*       Pendidik memberikan informasi tentang kegiatan besok 
*      Berdo’a/ Salam dan Pulang 

IV. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Lingkup perkembangan,STPPA,KD dan Indikator 

Aspek 

Perkemba 
ngan 

 
KD 

 
Indikator 

Hasil Perkembangan Siswa 

VITA ABI RASYA FATIN LUKI 

NAM 1.1 
 
 
1.2 

Berdo’a sebelum dan sesudah 
kegiatan 
Mengenal ikan ciptaan TUHAN 

Mensyukuri dan menyanyangi 
binatang ( menangkap ikan) 

     

SE 2.8 Kemandirian dalam melaksanakan 
kegiatan 

     

FM 3.3 
 

4.3 

Terampil menggunakan tangan 
mewarnai gambar ikan 
Menggambar ikan 

     

KOG 3.5 

4.5 

Menangkap ikan  
membilang  ikan 

     

BHS 3.12 
- 
4.12 

Mengenal huruf dengan 
menuliskan kata ikan  
Menempel gambar ikan 

     

  
 Keterangan: BB      : Belum berkembang 
     MB     : Mulai Berkembang 
     BSH   : Berkembang Sesuai Harapan 
    BSB    : Berkembang Sangat Baik 

2. Teknik penilaian 

• Unjuk Kerja 

• Catatan anekdot 

• Hasil karya 



 
                 
 
 
       Mengetahui,      Bangsal, 5  Desember 2021 
     Kepala Sekolah              Guru Kelas 

                          
                           
   
       MISTANTI,S.Pd.                                    MISTANTI,S.Pd 

               



             

            

 

 

 

 

 

 

Nama  :.......................... 

 



Nama :.............. 
 

 Mengambar ikan di aquarium  dan menulis kata  ikan 
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